



## Podrobný rozpočet projektu

Hlavná aktivita projektu - <i>Rozvoj existujúceho MSP</i>						
Názov výdavku	Skupina výdavkov	Merná jednotka	Počet jednotiek	Jednotková cena (EUR)	Oprávnené výdavky celkom (EUR)	Vecný popis výdavku (súčasťou popisu výdavku musí byť informácia, či daná položka obsahuje/neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky a v prípade relevantnosti identifikácia výšky výdavkov súvisiacich s obstaraním predmetu zákazky)
<i>Výdavky na nákup nového dlhodobého majetku, ktorý bude využívaný na výrobu produktu žiadateľa <sup>1</sup></i>						
<i>Stroj na výrobu vložiek do tlmivcov hluku</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	97 566,67	97 566,67	Výdavok na obstaranie technológie Stroj na výrobu vložiek do tlmivcov hluku. Jedná sa o technológiu, ktorá bude produkovať pre spoločnosť nové výrobky – tlmivce hluku. Technológia bude obstarávaná ako nová. Súčasťou celkovej ceny technológie je cena za štandardné vybavenie (samotná technológia/stroj), preclenie a doprava, poistenie prepravovaných strojov od výrobcu k zákazníkovi, inštalácia a uvedenie do prevádzky. Cena za technológiu je vo výške 97 566,67 EUR. Ceny za jednotlivé doplnkové služby k technológii sú nulové, t.j. sú súčasťou štandardného dodania stroja a sú poskytované bezplatne. Výdavok na zaškolenie obslužného personálu je spojený so školením budúcej obsluhy jednotlivých technológií. Školenie bude prebiehať priamo vo výrobe a to po dodávke, nainštalovaní a spustení do prevádzky technológie. Školenia ku jednotlivým technológiám budú poskytované bezplatne ako súčasť dodávky technológie. Službu poskytuje dodávateľ technológie. Bližšia špecifikácia výdavku je súčasťou prílohy č. 10 schválenej ŽoNFP.
<i>Falcovací stroj</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	13 546,00	13 546,00	Výdavok na obstaranie technológie Falcovací stroj. Jedná sa o technológiu, ktorá sa zaraďuje do existujúceho výrobného procesu 4-hrnaných vzduchotechnických potrubí. Technológia bude obstarávaná ako nová. Súčasťou celkovej ceny technológie je cena za štandardné vybavenie (samotná technológia/stroj), preclenie a doprava, poistenie prepravovaných strojov od výrobcu k zákazníkovi, inštalácia a uvedenie do prevádzky. Cena za technológiu je vo výške 13 546,00 EUR. Ceny za jednotlivé doplnkové služby k technológii sú nulové, t.j. sú súčasťou štandardného dodania stroja a sú poskytované bezplatne. Výdavok na zaškolenie obslužného personálu je spojený so školením budúcej obsluhy jednotlivých technológií. Školenie bude prebiehať priamo vo výrobe a to po dodávke, nainštalovaní a spustení do prevádzky technológie. Školenia ku jednotlivým technológiám budú poskytované bezplatne ako súčasť dodávky technológie. Službu poskytuje dodávateľ technológie. Bližšia špecifikácia výdavku je súčasťou prílohy č. 10 schválenej ŽoNFP.

<i>Spájací stroj na potrubie</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	36 443,33	36 443,33	<p>Výdavok na obstaranie technológie Spájací stroj na potrubie. Jedná sa o technológiu, ktorá sa zaradi do existujúceho výrobného procesu 4-hrnaných vzduchotechnických potrubí. Technológia bude obstarávaná ako nová. Súčasťou celkovej ceny technológie je cena za štandardné vybavenie (samotná technológia/stroj), preclenie a doprava, poistenie prepravovaných strojov od výrobcu k zákazníkovi, inštalácia a uvedenie do prevádzky. Cena za technológiu je vo výške 36 443,33 EUR. Ceny za jednotlivé doplnkové služby k technológii sú nulové, t.j. sú súčasťou štandardného dodania stroja a sú poskytované bezplatne. Výdavok na zaškolenie obslužného personálu je spojený so školením budúcej obsluhy jednotlivých technológií. Školenie bude prebiehať priamo vo výrobe a to po dodávke, nainštalovaní a spustení do prevádzky technológie. Školenia ku jednotlivým technológiám budú poskytované bezplatne ako súčasť dodávky technológie. Službu poskytuje dodávateľ technológie. Bližšia špecifikácia výdavku je súčasťou prílohy č. 10 schválenej ŽoNFP.</p>
<i>Laserový rezací stroj s rotáciou</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	ks	1,0	252 444,00	252 444,00	<p>Výdavok na obstaranie technológie Laserový rezací stroj s rotáciou. Jedná sa o technológiu, ktorá bude produkovať pre spoločnosť nové výrobky – výpalky a zároveň sa zaradi aj do výroby 4-hrnaných vzduchotechnických potrubí. Technológia bude obstarávaná ako nová. Súčasťou celkovej ceny technológie je cena za štandardné vybavenie (samotná technológia/stroj), preclenie a doprava, poistenie prepravovaných strojov od výrobcu k zákazníkovi, inštalácia a uvedenie do prevádzky. Cena za technológiu je vo výške 306 800,00 EUR. Ceny za jednotlivé doplnkové služby k technológii sú nulové, t.j. sú súčasťou štandardného dodania stroja a sú poskytované bezplatne. Z ceny technológie vypočítanej na základe prieskumu trhu sme odpočítali položku 54 356,00 EUR, ktorá bude tvoriť neoprávnené náklady. Dôvodom je prekročenie maximálnej možnej miery podpory a COV stanovených pre výzvu. Výdavok na zaškolenie obslužného personálu je spojený so školením budúcej obsluhy jednotlivých technológií. Školenie bude prebiehať priamo vo výrobe a to po dodávke, nainštalovaní a spustení do prevádzky technológie. Školenia ku jednotlivým technológiám budú poskytované bezplatne ako súčasť dodávky technológie. Službu poskytuje dodávateľ technológie. Bližšia špecifikácia výdavku je súčasťou prílohy č. 10 schválenej ŽoNFP.</p>
<b>Spolu</b>					<b>400 000,00</b>	
<b>Spolu (Celkové oprávnené výdavky projektu)</b>					<b>400 000,00</b>	